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4. Тверді частки (PM10, PM2.5) – дрібнодисперсні забруднювачі, які 

проникають у легені та викликають хронічні респіраторні та серцево-судинні 

захворювання. 

Розвиток екологічно безпечних технологій та змін у транспортній політиці 

сприяє зниженню шкідливого впливу транспорту на атмосферу. Основні 

напрямки вирішення проблеми: 

● перехід на електромобілі – дозволяє суттєво скоротити кількість 

шкідливих викидів; 

● популяризація громадського транспорту – зменшує кількість приватних 

авто на дорогах, скорочуючи забруднення повітря; 

● розвиток велосипедного транспорту та пішохідної інфраструктури – 

знижує навантаження на дорожню мережу та покращує екологічну ситуацію в 

містах; 

● запровадження суворіших екологічних норм для транспортних засобів – 

стимулює виробників до створення екологічно чистих автомобілів. 

Висновки. Автомобільний транспорт є одним із ключових факторів 

забруднення атмосфери, що має серйозні наслідки для екології та здоров’я 

населення. Зменшення негативного впливу можливе через модернізацію 

транспортної системи, популяризацію екологічно чистих видів транспорту та 

вдосконалення державної екологічної політики. Запровадження комплексних 

заходів дозволить знизити рівень забруднення та покращити якість життя у 

містах. 
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Актуальність дослідження. Аналіз показників техногенно-екологічної 

безпеки зберігання, заправки та застосування вогнегасників є актуальною 

задачею з огляду на необхідність забезпечення виконання вимог, що містяться у 

Наказі ДСНС України № 618 (з основної діяльності) від 20.09.2013 р. «Про 

затвердження Положення про організацію екологічного забезпечення ДСНС 

України» як за часів збройної агресії, так і у часи повоєнної відбудови критичної 

інфраструктури і економіки країни у історичній перспективі забезпечення цілей 

сталого розвитку, визначених в Указі Президента України № 722/2019 від 

30.09.2019 р. «Про Цілі сталого розвитку України на період до 2030 року». 
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Мета дослідження – отримати актуальну інформацію щодо показників 

техногенно-екологічної безпеки зберігання, заправки та застосування 

вогнегасників як базу для подальших досліджень щодо забезпечення 

техногенно-екологічної безпеки функціонування одиниць техніки органів та 

підрозділів ДСНС України, а також розробки відповідних рекомендацій і 

технологій захисту навколишнього середовища.  

Матеріали і методи. Основи методологічного апарату, що лежить в основі 

виконаного дослідження викладені у роботах [Наказ Міністерства внутрішніх 

справ України № 0225-18 у редакції від 15.07.2022 р. «Про затвердження Правил 

експлуатації та типових норм належності вогнегасників»], [ДСТУ 3675-98 

Пожежна техніка. Вогнегасники переносні. Загальні технічні вимоги та методи 

випробувань. Зі Зміною № 1 (ІПС № 8-2004)], [Неклонський І.М. Будова та 

експлуатація пожежної техніки і обладнання: Конспект лекцій. НУЦЗ України, 

2019. 229 с.] та [Кондратенко О.М. Науково-методологічні основи захисту 

атмосферного повітря від техногенного впливу енергоустановок з поршневими 

двигунами внутрішнього згоряння: дис. д-ра техн. наук: спец 21.06.01 – 

екологічна безпека [Рукопис] / О.М. Кондратенко. Х.: НУЦЗ України, 2021. 

465 с]. 

Об’єкт дослідження – показники техногенно-екологічної безпеки 

функціонування органів та підрозділів ДСНС України як за часів збройної 

агресії, так і у часи повоєнної відбудови критичної інфраструктури і економіки 

країни у історичній перспективі забезпечення цілей сталого розвитку.  

Предмет дослідження – вплив показників техногенно-екологічної безпеки 

зберігання, заправки та застосування вогнегасників на об’єкт дослідження. 

Висновки. Таким чином, аналіз результатів виконаного дослідження 

показує, що практичне використання матеріалів виконаного аналізу показників 

техногенно-екологічної безпеки зберігання, заправки та застосування 

вогнегасників сприятиме досягненню цілей забезпечення екологічної безпеки 

органів і підрозділів ДСНС України.  
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Актуальність дослідження. Розробка технології захисту довкілля від 

впливу господарської діяльності домоволодінь шляхом застосування 

когенераційних установок в умовах блекауту є актуальною задачею з огляду на 


